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Ata da Sessão Ordinária nº 1604 da 21ª Sessão legislativa da Câmara Municipal de Iguaba Grande, Estado 

do Rio de Janeiro, realizada em 08 de Agosto de 2017.  

No dia 08 do mês de agosto de dois mil e dezessete, às dez horas e trinta minutos, neste plenário Ormindo 

Barreto da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, Km 102, Cidade Nova, Iguaba Grande, 

Estado do Rio de Janeiro, presidida por Balliester Werneck de Praguer, ocupando a 1ª Secretaria o vereador 

Miquéias Gomes e a 2ª Secretaria vereador Roberto Antunes. Havendo número legal de Edis presentes 

declarou-se aberta a presente Sessão Ordinária. Para abertura dos trabalhos a presidência convidou o 

Vereador Alan Rodrigues a fazer a tradicional leitura bíblica, sendo esta: Livro de Salmos, capítulo 145. O 

vereador primeiro secretário fez a leitura da ata da Sessão anterior, sendo esta aprovada pela totalidade dos 

edis presentes. Passamos para a leitura das matérias do Expediente: Requerimentos Legislativos nº 049 

e 050/2017 de autoria do Ver. Vantoil Martins; Indicações Legislativas nº 419, 420, 421, 422, 423, 424 e 

425/2017 de autoria do Ver. Adriano Mairink; Indicação Legislativa nº 426/2017 de autoria do Ver. 

Miquéias Gomes.  Passamos para os comentários do Expediente: O Ver. Vantoil Martins assumiu a 

tribuna, em seu discurso comentou os requerimentos de sua autoria com assinaturas dos vereadores 

Alaexandre Carvalho, Alan Rodrigues, Paulo César Rito e Marciley Lessa, onde requerem do Poder 

Executivo balancete analítico da receita arrecada do primeiro semestre dos anos 2016 e 2017, o segundo 

requerimento pede que a chefe do Poder Executivo tome as devidas providencias no sentido de reestabelecer 

as devidas informações no Portal da Transparência na aba receitas e despesas, que está indisponível no 

momento. O edil pediu ao presidente que consultasse o plenário quanto à inclusão na pauta do dia dos 

referidos requerimentos. O Ver. Adriano Mairink assumiu a tribuna para comentar as indicações de sua 

autoria, em seu discurso explicou a necessidade de implantação de cursos de capacitação técnica no 

município, aproveitando os aparelhos do Poder Público. Após os comentários do Expediente, o Vereador 

presidente consultou o plenário quanto à inclusão do Requerimento Legislativo nº 050/2017 na pauta da 

Ordem do Dia. A inclusão foi aprovada pela totalidade dos edis. Passamos para a chamada regimental 

que registrou a presença da totalidade dos edis. Passamos para a leitura das matérias da Ordem do 

Dia: Projeto de Lei nº 006/2017 de autoria do Poder Executivo; Requerimento Legislativo nº 050/2017 

de autoria do Ver. Vantoil Martins. Passamos para os comentários desta fase: O Ver. Vantoil Martins 

assumiu a tribuna para comentar a necessidade do acesso às informações no Portal da Transparência da 

Prefeitura, o edil comentou também o projeto de Lei em pauta afirmando que é extremamente complexo e 

que merece uma profunda discussão, o edil esmiuçou o conteúdo do referido projeto onde lhe vem uma 

indagação qual a diferença de licença ambiental para autorização ambiental. Concluindo o edil falou de 

muitas taxas que o projeto prevê a criação e pediu mais uma vez a atenção dos edis quanto ao tema. O Ver. 

Alessandro Grimauth assumiu a palavra afirmando que o projeto está na Casa há algum tempo e que já 

aconteceu uma reunião com o secretário que enviou um projeto substitutivo com as alterações pedidas pelos 

vereadores, o edil afirmou que o que pode-se acordar é uma nova reunião com o Secretário de Meio 

Ambiente. Em concordância com os edis, o projeto  foi retirado da Pauta e votará na próxima sessão. 

Passamos para a votação: Requerimento Legislativo nº 050/2017 de autoria do Ver. Vantoil Martins, 

aprovado pela totalidade dos edis presentes. Passamos para a fase de Explicações Pessoais: Os 

vereadores Alan Rodrigues, Paulo Rito, Adriano Mairink, Alexandre Carvalho e Alessandro Grimauth 

discursaram comentando os trabalhos desta sessão. Nada mais havendo a tratar, a presidência declarou 

encerrada a presente Sessão convocando os nobres pares para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no 

dia 10 de agosto, neste mesmo plenário. Para constar, eu, Karla Kamila Vidal, Oficial de Atas ad hoc da 

Câmara Municipal de Iguaba Grande, lavrei a presente Ata, a qual vai assinada depois de lida e aprovada 

pela Presidência, Secretários presentes e por esta Oficial de Atas. 

 

   

 Sala das Sessões, 08 de Agosto de 2017. 
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